353.) A kisérletezdnek voltmétert, ismert r ellenallast és galvanelemekbdl 4ll6 telepet adunk. Megtudja-e hatarozni
a telep belss ellenallaséat?

354.) Mennyi hé fejlodik, ha a 800 m magasan, 180 km orankénti sebességgel repiil6 géprol a tenger fenekéig esik
100 kg-os vastomeg? A tenger mélysége 500 m.

355.) 4 cm atmérgjd, 1 kg tomor henger és ugyanoly kiilsé méreti és tomegd vékony fala cs6 egyszerre indul és
legurul 1 m magas lejtén. Melyik érkezik hamarabb a lejt6 aljara és mekkora idgkiilonbséggel érkeznek oda?
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